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Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den næste sag på dagsordenen kan kun med 
Tingets samtykke behandles i dette møde, men 
hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg samtyk- 
ket som givet. (Ophold). Det er givet. I 홢 

Man gik herefter til næste sag på dagsordenen, 
der var: 
10) Tredje behandling af lovforslag nr. L 11: 
Forslag til lov om ændring af pensionsafkast- 
beskatningsloven, selskabsskatteloven og an- 
dre skattelove. (Livsforsikringsselskabers fra- 
drag, pensionsafkastbeskatning af livsforsik- 
ringsbestande under administration, friholdel- 
se for pensionsafkastskat, ejendomsdattersel- 
skaber, akkumulerende investeringsforenin- 
ger, opdeling af udloddende investeringsfor- 
eninger m.v.). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 5/12 2001. Første behandling 7/12 
2001. Betænkning 12/12 2001. Anden behand- 
ling 13/12 2001. Tillægsbetænkning 13/12 2001). 

Der var stillet 4 ændringsforslag i tillægsbe- 
tænkningen. 
Uden for tillægsbetænkningen var der ikke stil- 
let ændringsforslag. 

Ændringsforslagene sattes først til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1-4 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Lovforslaget som helhed sattes herefter til for- 
handling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 110 stemmer (V, S, 
DF, KF, SF, RV og KRF) mod 2 (EL); 1 (REP) 
hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 

Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den næste sag på dagsordenen kan kun med 
Tingets samtykke behandles i dette møde, men 
hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg samtyk- 
ket som givet. (Ophold). Det er givet. 

Man gik herefter til næste sag på dagsordenen, 
der var: 
11) Tredje behandling af lovforslag nr. L 5: 
Forslag til lov om ændring af lov om et viden- 
skabsetisk komitésystem og behandling af 
biomedicinske forskningsprojekter. (Ændring 
af reglerne om udpegning af medlemmer til de 
regionale komiteer og formandskabet i Den 
Centrale Videnskabsetiske Komité). 
Af ministeren for videnskab, teknologi og ud- 
vikling (Helge Sander). 
(Fremsat 5/12 2001. Første behandling 7/12 
2001. Betænkning 11/12 2001. Anden behand- 
ling 13/12 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget vedtoges med 108 stemmer (V, S, 
DF, KF, SF, RV og KRF) mod 2 (EL); 1 (REP) 
hverken for eller imod. 

Formanden: 
Lovforslaget vil nu blive sendt til statsministe- 
ren. 
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Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den næste sag på dagsordenen kan kun med 
Tingets samtykke behandles i dette møde, men 
hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg samtyk- 
ket som givet. (Ophold). Det er givet.' 

Man gik herefter til næste sag på dagsordenen, 
der var: 
12) Tredje behandling af lovforslag nr. L 19: 
Forslag til lov om ændring af lov om daghøj- 
skoler m.v. (Skolemiljø, tilskudsbetingelser, 
indtægtsdækket virksomhed m.v.). 
Af Marianne Jelved (RV), Carsten Hansen (S) og 
Anne Baastrup (SF) m.fl. 
(Fremsat 7/12 2001. Første behandling 11/12 
2001. Betænkning 12/12 2001. Anden behand-" 
ling 13/12 2001). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Lovforslaget forkastedes, idet 50 (S, SF, RV, EL 
og KRF) stemte for, 62 (V, DF og KF) imod; 1 
(REP) stemte hverken for eller imod. 

Samtykke til behandling 

Formanden: 
Den næste sag på dagsordenen kan kun med 
Tingets samtykke behandles i dette møde, men 
hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg samtyk- 
ket som givet. (Der gøres indsigelse). Der bliver 
bedt om afstemning om, hvorvidt den pågæl- 
dende sag kan behandles i dette møde. 

Afstemning 

Afvigelse af den i forretningsordenen fastsatte 
frist vedtoges med 106 (V, S, DF, KF' RV og KRF) 

stemmer mod 9 (SF og EL); 1 (REP) stemte hver- 
ken for eller imod, 

Formanden: 
Da der til dispensation kræves, at tre fjerdedele 
af de stemmende tilslutter sig forslag herom, er I ' 
samtykket givet. 

Man gik herefter til næste sag på dagsordenen, 
der var: 
13) Anden (sidste) behandling af beslutnings- 
forslag nr. B 37: 
Forslag til folketingsbeslutning om dansk nii- 
litær deltagelse i den internationale indsats 
mod terrornetværk i Afghanistan. 
Af Udenrigsministeren (Per Stig Møller). 
(Fremsat 13/12 20Òl. Første behandling 13/12 
2001. Betænkning 14/12 2001): 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Forslaget sattes til forhandling. 

Forhandling 

Kl. 10.15 

Ulrik Kragh (V): 
Vi står foran vedtagelsen af beslutningsforslag 
nr. B 37, hvor vi stiller danske militære styrker til 
rådighed for den amerikanskledede internatio- 
nale indsats til bekæmpelse af terrornetværk i 
A f g h a n i s t a n .  '  

Det er positivt, at vi har mulighed for nu at v 
kunne bidrage til krigen mod terror. Det er posi- 
tivt, at vi har muligheden for at kunne hjælpe 
vores alliancepartnere; når de beder om det. De 
konventionelle spørgsmål er afklaret i forhold til 
FN, hvor de rette resolutioner er givet, og NATO 
har sagt, at artikel 5 skal træde i kraft. 

Når NATO siger, at artikel 5 træder i kraft, er 
det ikke bare for sjov, så er. det alvor. Vi har igen- 
nem de sidste 52 år, siden 1949, i Danmark været 
stærkt afhængige af at kunne nyde godt at den 
tryghed, vi har haft sammen med de øvrige 
NATO-alliancepartnere. Den tryghed tager vi al- 
vorligt, og nu er situationen den, at vi har en 
mulighed for at kunne gøre gengæld i en situati- 
on, hvor en af vores alliancepartnere beder om - 


